
第４回 西蒲区役所新庁舎基本構想検討会議 会議概要 

（令和５年１０月３１日 ホームページ掲載） 

◆会議概要 

 ○日時：令和５年１０月２６日（木）午後７時００分～午後８時００分 

 ○場所：巻ふれあい福祉センター ３階 会議室 

○出席者 

・委 員 

藤田委員 吉田委員 渡辺委員 長井委員 田辺委員 五十嵐委員 高橋委員  

坂井委員 田中委員 本間（芳）委員 齋藤委員 笠巻委員 川村委員 畠山委員  

山下委員 以上１５名  

・事務局 

区長 副区長（地域総務課長） 同課課長補佐２名 同課係長 同課職員 

公共建築課職員 

・傍聴者 ２名 

・報道  ３名 

 

◆次 第 

１．開会 

２．議事 

（１）当検討会議から市長へ手交する意見書について 

（２）今後のスケジュールについて 

（３）その他 

３．閉会 

 

◆審議内容 

 議事（１）当検討会議から市長へ手交する意見書について 

○今までの検討会議での意見を反映した「区役所新庁舎基本構想策定に関する意見書（案）」、

における「整備手法・運営手法」「おわりに」にかかる記載を含めた意見書（案）全体の修

正の有無について、事務局から説明がありました。 

・本間（芳）委員から、整備手法・運営手法の種類について質問がありました。 

・畠山委員から、新庁舎におけるシェルターの記載について発言がありました。 

・田辺委員から、新庁舎整備事業にかかる住民への合意形成に関する記載の必要性について

発言がありました。 

・長井委員、五十嵐委員、吉田委員、山下委員、渡辺委員、畠山委員から、新庁舎建設位置

の記載について発言がありました。 

・渡辺委員から、現在の西蒲区役所における整備手法・運営手法について質問がありました。 

○協議の結果、本会議での意見を踏まえ、意見書の修正と最終版の確定は、座長と事務局に

一任することとなりました。 

 

 



 議事（２）今後のスケジュールについて 

○西蒲区役所新庁舎基本構想策定検討会議の今後のスケジュールについて、事務局から説明

がありました。 

 

議事（３）その他 

 ○全４回の会議を振り返って、出席委員から感想、意見などの発言がありました。 

 

◆会議資料 

・第４回西蒲区役所新庁舎基本構想検討会議 次第                
・資料１：第３回検討会議での議論を踏まえた修正案（設問７～９）  
・資料２：第３回検討会議で確認いただいた設問１～６に対する、さらなる事務局修正案 
・資料３：西蒲区役所新庁舎基本構想策定に関する意見書（案） 
・資料４：意見書（案）への修正意見を踏まえた修正案                   
・資料５：今後のスケジュール            
・資料６：西蒲区地域コミュニティ協議会会長・事務局長会議における説明資料 
                                             
 

※詳細につきましては、後日改めて掲載いたします。 


